Hpoteg mapatnpiicels 6to «véo» Pipiio Aryefpac g A” Avkeiov

Avotoymg kor oe avtd to PifAio dev vmhpyer n cwot) Ypoew TV povadwv. [Ma
TOPAOEYILA TO GOGTO GOUPOAO Y10 TO YPOUUAPLO0 efvarn g Kot Oyt gr, eV Yo To Altpo gival 11
L xon 6yt It (oeh. 94, aock. 6). O debvng cupPoAioudg Yo to pétpo givor m kot Oyl | (ceA.
157). H aplOuntikn tiu g povadag mpémetl vo dwywpiletal pe diotnpa amd 1o coupfoiro
¢ m.y. 2 h ka1 01 2h (oeh. 57, 61, 63, 67, 71,97, 117, 119, 157, 178, 188, 189). O cwotdg
poOTOC Ypaehg TG Oeppokpaciog eivon 9 °C kar oyt 9° (oeh. 99, 172). Baown povédo tov

[IP%4)
S

xpOévoL eivar to dgvTtEPOAENTO TO Omoio cuuPoAileTon pe . 210 PipAio ypnoipomorleiton
(AavBacpéva) to “sec” (oeh. 67). Ilepiosdtepa Yoo To OEpa ypaeng TV HovAd®V vIdpyovv

o1 01evBvvon: http://users.sch.gr/mmanol/Didaktiki/ParoussiaFysikis.doc

Térog éva pukpd AdBog (otnVv ékdoon mov €xm ota xEpla pov). Xtn oel. 18, aok. 1112 to P)

Kot 1o 9) lval Ta . Mmopel 1o d) yia mapdoetypa va aviikatactadel pe 1o BCAUB.
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